

巴萨在国际比赛日刚结束就马不停蹄地踢了和奥萨苏纳的补赛，最终弗利克的球队主场3:0全取3分，联赛8连胜，同赛28场的情况下领先第二的皇马3分，领先第三马竞7分。弗利克明确表示，巴萨本赛季的目标是三冠王：“我们有机会赢得所有三个冠军，我们想要为此而战。”



# 巴萨为三冠王而战

## 巴萨全力备战三项赛事

巴萨与奥萨苏纳的比赛曾因巴萨医疗组成员之一突然去世而择日再战，最终西甲把这场比赛安排在国家队比赛日后进行。这遭到了两队的强烈抗议，尤其是巴萨，因为在南美参加世预赛前的拉菲尼亚和阿劳霍明显无法赶上这场比赛，两人所代表的巴西队和乌拉圭队刚在欧洲时间周三凌晨打完比赛，两人经过13小时的飞行在欧洲时间周三晚才抵达巴塞罗那。

奥萨苏纳则是因为周末联赛还有一场做客圣马梅斯巴斯克德比要打，所以也不希望这场比赛安排在周四进行。但西甲联盟和最终终审的法官认为本赛季只有这个时间是可以安排比赛的，此后如果巴萨不在欧冠1/4决赛出局，那就只能把比赛安排在联赛倒数第二轮和倒数第一轮之间，而最后两轮联赛涉及到底定联赛冠军、欧冠资格、欧战资格和升降级，如果把这场补赛安排在那时举行，可能会直接影响前述的这些资格的获得。

很少抱怨的巴萨主帅弗利克在本场比赛前对这场比赛的安排抱怨很多。弗利克这次如此紧张的原因还有巴萨将面对4月份的超饱和赛程，巴萨从这场对奥萨苏纳的补赛开始直到4月23日对马洛卡的联赛，不到一个月的时间内要打9场比赛，其中包括客场打马竞的国王杯半

决赛、第二回合和两回合对多特蒙德的欧冠重量级比赛。这样的赛程无疑会让任何球队窒息，而且不巧的是，巴萨还迎来球员伤病，比如库巴西在西班牙队受伤，卡萨多膝关节受伤要伤停2个月之久，这都是不好的兆头。

## 奥萨苏纳心不在焉，巴萨20分钟解决比赛

面对这场两队都不赞成在这一时间举行的比赛，两队都排出了非常规阵容，巴萨方面，因为库巴西有伤，阿劳霍归队太晚被排除出名单，伊尼戈·马丁内斯和此前一直客串后腰的埃里克·加西亚组成了双中卫，孔德没有入选西班牙队的巴尔德打左右两个边卫。中场方面，参加了西班牙队对荷兰队比赛的佩德里、德容以及没有入选西班牙队的加维都首发出场，锋线上拉菲尼亚因归队太晚未首发，莱万虽然只代表波兰队打了30分钟比赛也未能首发，巴萨派出了费尔·托雷斯打中锋，达尼·奥尔莫和加维打双前腰，亚马尔打右边锋无左边锋的非对称阵型。

奥萨苏纳方面，对法国队进球的布迪米尔没有首发，经历了17个小时赶到巴塞罗那的喀麦隆后卫博约莫也没有首发，奥萨苏纳排出了11人全是西班牙球员的“全西班牙”阵容，而且球队没有排出面面对强队经常排出的5后卫阵型，这一眼

就被当地评论员们看出，奥萨苏纳的心思完全没有放在这场比赛。

奥萨苏纳本场比赛心不在焉，巴萨20分钟就两球领先，比赛实际上已经没有了悬念。但此时弗利克最怕的事出现了，那就是目前的主力前腰达尼·奥尔莫在进球后便无法坚持，第27分钟，费尔·洛佩斯便将达尼·奥尔莫换下。赛后，弗利克指出达尼·奥尔莫是腹股沟受伤，最少要休息2周，这意味着达尼·奥尔莫最少要错过巴萨4场比赛，包括首回合对多特蒙德的欧冠1/4决赛。

## 弗利克把衣柜翻到底？

弗利克下半时的第一个换人同样不同寻常，但在当下这个时刻却很容易理解，那就是弗利克在中场休息后用巴勃罗·托雷斯换下了德容，这显然是怕代表荷兰队和西班牙队打了加时赛的德容再出现不必要的受伤。而巴勃罗·托雷斯此前已经连续11场比赛没有登场，媒体形容弗利克为了应付此后一个月的高强度赛程，开始把衣柜底都给翻出来了。

弗利克明显是为之后的艰苦赛程在做准备，在赛程如此紧凑的情况下，卡萨多还受伤了，此前缺少时间的不少球员目前看都有得到比赛时间的机会。比如，赛季中期后很少出场的保·维克托和此前很少能进入大名单的安苏·法蒂都开始了热身。

本报综合消息



## 吉迪超远三分绝杀湖人

折，更没想到最后是这样的结果。湖人原本场上形势不错，他们在比赛最后13秒时还领先对手5分，这是一个相对安全的分数范围。但孤注一掷的公牛先是投进一记死角三分，随后詹姆斯发底线球失误，被对手抢断后又是一个三分命中。短短几秒钟内，湖人就由之前的领先变为落后。接下来，湖人里夫斯快攻打进两分，这让他们再度看到了获胜的希望。最后3秒，公牛球员约什·吉迪持球运至中场附近的LOGO处，他在面对湖人多位球员封盖的情况下直接出手，完成了压哨三分绝杀。如此跌宕起伏的比赛过程以及最后逆转赢球的结果让主场观众沸腾，他们见证了一场极具戏剧性的精彩比赛。

本场比赛，詹姆斯全场得到17分，5

篮板、12次助攻。个人数据虽然看似不错，但他在最后一节的表现堪称糟糕。詹姆斯打满了最后一节，投篮6次出手只命中了1个，罚球2罚1中，只得到3分，最后还出现了一次关键失误。詹姆斯在赛后对于自己最后一分钟的表现感到不满，他认为那次失误非常糟糕。同时詹姆斯也称赞了里夫斯在之后的突破上篮很漂亮，并且对于吉迪的绝杀心悦诚服。

本报综合消息

## NBA昨日战报

马刺116:124骑士  
独行侠101:92魔术  
步行者162:109奇才  
老鹰112:122热火  
灰熊104:125雷霆  
火箭121:110爵士

开拓者107:128国王  
今日  
08:00 尼克斯VS雄鹿  
08:00 太阳VS森林狼  
08:00 勇士VS鹈鹕  
09:00 爵士VS掘金

## 花滑世锦赛：中国选手戴大卫锁定冬奥“门票”

新华社华盛顿3月27日电 27日，在美国波士顿进行的2025年花滑世锦赛男子单人滑短节目角逐中，首次参赛的中国选手戴大卫排名第21位，跻身自由滑比赛的同时，为中国队锁定了一个2026年米兰-科尔蒂纳丹佩佐冬奥会参赛席位。

根据国际滑联公布的米兰冬奥会资格获取规则，本届世锦赛男单短节目前24名选手不仅能晋级自由滑，还将为所属代表团赢得一张冬奥会“入场券”。当天21岁小将戴大卫在第十位出场，整套节目未出现明显失误，最终以75.02分的总成绩排名第21位，晋级自由滑阶段。东道主名将马里宁、日本名将键山优真凭借不俗发挥，分别以110.41分和107.09分排名前两位，呈现断层领先优势。

双人滑项目当日决出奖牌归属，日本组合三浦璃来/木原龙一以不到1分的微弱优势战胜德国组合黑泽/沃罗登，凭借总分219.79分摘金，继2023年后再度加冕世锦赛冠军。意大利组合孔蒂/马奇以210.47分摘铜。

## 中国自由式滑雪空中技巧队无缘世锦赛混合团体赛奖牌

北京时间3月27日，2025年自由式滑雪和单板滑雪世锦赛在瑞士继续进行。中国自由式滑雪空中技巧队在混合团体项目中以第六名收官，遗憾无缘领奖台。

中国队本次派出由徐梦桃、齐广璞、王心迪组成的“双奥运冠军+世界杯冠军”阵容，其中徐梦桃与王心迪这对冠军夫妻首次在世锦赛混合团体赛场联袂出战。尽管比赛当日天气晴好，但风力变化频繁。首轮决赛中，压轴出场的中国队表现出现波动：徐梦桃在完成难度系数4.028的动作时出现失误，获得59.61分；随后登场的王心迪挑战难度系数4.425的动作，因落地不稳得到94.69分；老将齐广璞在队伍前两跳得分不利的情况下，顶住压力完美呈现难度系数4.425的动作，以119.03分斩获本轮第二高分，但最终仍未能帮助队伍跻身前四。

最终，中国队以总分273.33分位列第六，止步首轮。美国队以344.63分成功卫冕，乌克兰队和东道主瑞士队分获亚军、季军。

虽然未能延续世锦赛站上领奖台的“传统”，但中国空中技巧队在本赛季中整体表现不俗，已先后斩获世界杯普莱西德湖站、北大湖站及哈尔滨亚冬会三次赛事中的混合团体项目金牌。本届世锦赛后续将展开男子、女子个人项目的角逐。

本报综合消息

西甲	00:00 国际米兰VS乌迪内斯
3月29日	02:45 那不勒斯VS AC米兰
23:15 西班牙人VS马竞	德甲
3月30日	3月29日
04:00 皇马VS莱加内斯	22:30 拜仁VS圣保利
22:15 巴萨VS赫罗纳	3月30日
意甲	23:30 多特蒙德VS美因茨
3月30日	德甲
01:00 尤文图斯VS热那亚	3月30日
03:45 莱切VS罗马	02:00 圣埃蒂安VS大巴黎
3月31日	

**中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告**  
第2025033期

中奖号码	基本号码	特别号码
	03 09 12 15 17 20 24	13

奖等	全国中奖注数	青海省中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	1	0	874372
二等奖	4	0	31227
三等奖	172	1	1452
四等奖	439	0	200
五等奖	5145	11	50
六等奖	8029	15	10
七等奖	55727	146	5

全国本期销售总额:3985874元  
青海本省投注额:14096元

**中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码**  
第2025077期

开奖号码									
01	04	07	10	13	14	16	17	21	23
35	36	43	45	47	51	53	61	69	80

本期全国销售额:130540066元  
本期本省销售额:411740元

**中国福利彩票 3D青海省开奖公告**  
第2025077期

中奖号码		
6	2	5

青海销售总额:1537914元  
开奖日期:2025年3月28日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖，弃奖奖金纳入彩票公益金。

## 热身4连败后 U17国足冲击U17世界杯前景不容乐观

当地时间3月27日下午，2008年龄段中国U17男足飞抵沙特阿拉伯塔伊夫，准备参加即将于当地时间4月3日晚在那里拉开战幕的新一届U17亚洲杯决赛阶段赛事。在此之前，中国U17队在3周备战时间内累计参加了4场热身赛，结果遭遇4连败，且一球未进。由于本届杯赛中国U17队与东道主沙特U17队、劲旅乌兹别克斯坦U17队、泰国U17队同分在一个小组内，球队出线的前景不容乐观。

为了备战本届U17亚洲杯决赛阶段赛事，中国U17队于3月6日在广东三水重新集中，随后相继在当地及阿联酋迪

拜备战。在三水集训期间，球队曾两度与同在那里集训的2007年龄段精英训练营代表队进行了两场教学赛，结果分别以0:2、0:4全败在对方脚下。于3月中旬转战阿联酋迪拜后，中国U17队又先后与印尼U17队、朝鲜U17队进行了热身赛，结果均以0:1的比分不敌对手。这样的话，球队在过去3周左右的备战时间里，遭遇了热身赛4连败。

不过客观地说，2007精英训练营队球员平均年龄更大，而印尼U17队、朝鲜U17队分别曾在U17亚洲杯预选赛中逼平澳大利亚U17队、4:1大胜伊朗U17队，都是公

认的本届杯赛的强队。因此中国U17队输给这几个对手，并不算什么意外。

分组抽签结果显示，中国U17队与东道主沙特U17队、劲旅乌兹别克斯坦U17队、泰国U17队同分在A组。在外界看来，这样一个分组结果并不理想。中国队想从这个小组突围，也就是获得新一届U17世界杯赛入场券的难度非常大。当然，经历热身赛4连败的中国U17队并没有气馁。毕竟，热身赛暴露出的问题，有益于球队及时纠错。主教练上村健一也持续鼓励弟子们不要丢掉自信。

本报综合消息